

సజావుగా మొదటిరోజు పది పరీక్షలు

ప్రజాపాలనలో.. ప్రజలను కలవరా..!

సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసిన ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయుడు



మా సమస్యలను

ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లండి

వృత్తి నైపుణ్య శిక్షణ ట్రైనింగ్, పాల్స్ హాండ్లో ఉత్తీర్ణులైన అభ్యర్థులకు జరుగుతున్న అన్యాయాన్ని ప్రభుత్వ దృష్టికి తీసుకెళ్లడం న్యాయం జరిగినా చూడాలని కోరుతూ తెలంగాణ లెక్కరీజేషన్ ట్రైనింగ్ లెటర్స్ పార్ట్ హ్యాండ్, కంప్యూటర్ అసానీయేషన్ అధ్యక్షుడు బి.నరేష్ శుభ్రవారం మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే బి.హరీశ్ రావును కలిసి వివర వివరాన్ని అందజేశారు.

- హిమాయత్ నగర్, మార్చి 21:

విలువ అధారం.. విద్య కోసం కృషి



యానివర్సలల్లో బ్రోచర్లను అందిస్తున్న అధ్యక్షుడు ప్రకాష్ భావం బహేల్ తదితరులు

బంజారా హిల్స్, మార్చి 21: విద్యార్థులకు మెరుగైన విద్యను అందించడంతోపాటు, సరైన ఉపాధి అందించే కోర్సులపై తమ యానివర్సలల్లో ప్రధానంగా దృష్టి కేంద్రీకరిస్తుందని సంగట్ పబ్లిక్ పబ్లిక్ యూనివర్సిటీ అధ్యక్షుడు ప్రకాష్ భావం బహేల్ అన్నారు. జూబ్లీహిల్స్ రోడ్డు నంబర్ 98లో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన యూనివర్సిటీ దక్షిణాది రీజనల్ కేంద్రాన్ని శుభ్రవారం ఆయన ప్రారంభించారు. చారిటబుల్ ఆర్గనైజేషన్ ద్వారా నడుస్తున్న గుజరాత్ కు చెందిన సంకల్పవందీ పబ్లిక్ యూనివర్సిటీ ద్వారా స్కూల్ బేస్డ్ విద్యను అందించడమే ప్రధాన లక్ష్యం అన్నారు. సుదీర్ఘ చరిత్ర కలిగిన తమ యూనివర్సిటీలో విద్యను అభ్యసించుకుంటున్న విద్యార్థుల సౌకర్యం కోసం హైదరాబాద్ ప్రాంతీయ కార్యాలయాన్ని ఏర్పాటు చేయడం ఆసంద్యంగా ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూనివర్సిటీ ప్రతినిధులు ప్రభుత్వ మంత్రీ ఉమాకాంత్, డా. పరిమళి త్రివేది, ప్రెస్మిపాల్ డా. పి.జె. బహేల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలుగు పరీక్షకు పలువురు విద్యార్థులు గైరాజరు

పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద పోలీస్ బందోబస్తు

హిమాయత్ నగర్, మార్చి 21: హిమాయత్ నగర్ జోన్ పరిధిలోని వివిధ పరీక్షా కేంద్రాల్లో పబ్లిక్ తరగతి పరీక్షలు మొదటి రోజు శుభ్రవారం ప్రశాంతంగా జరిగాయి. పలువురు విద్యార్థులు ముందుగానే పరీక్షా కేంద్రాలకు చేరుకున్నారు. ఈ ఏడాది జోన్ నుంచి ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ పాఠశాలల నుంచి 4,892 మంది విద్యార్థులు పరీక్ష హాజరుకావాలి. ఉండగా 4,888 మంది హాజరయ్యారు. కాగా ఆరుగురు విద్యార్థులు వివిధ కారణాలతో పరీక్షకు గైరాజరు అయి హిమాయత్ నగర్ జోన్ డిప్యూటీ విద్యా శాఖాధికారిణి ఆప్రా పాతికూ తెలిపారు. పరీక్ష సమయంలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు లేకుండా తగిన పోలీస్ బందోబస్తును ఏర్పాటు చేసినట్లు నారాయణగూడ పోలీస్ స్టేషన్ ఇన్స్పెక్టర్ యు. చంద్రశేఖర్ చెప్పారు.

రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గంలో..

మైలారదేవపల్లి: పబ్లిక్ తరగతి పరీక్షలు శుభ్రవారం ప్రశాంతంగా ప్రారంభమయ్యాయి. పరీక్షా కేంద్రాలకు ఉదయం 8 గంటలకే విద్యార్థులు తమ తల్లిదండ్రులతో కలిసి వచ్చి కేంద్రాల వద్ద పుస్తకాలతో కుప్పి పడడం కనిపించింది. పరీక్షా కేంద్రాల్లో వెళ్లే బిచ్చం క్షణం వరకు విద్యార్థులు చదువుతూనే కనిపించారు. ఉదయం 9.30 గంటలకు ప్రారంభమైన మొదటి రోజు పరీక్ష మధ్యాహ్నం 12.30



యానివర్సలల్లో పది పరీక్షలకు హాజరవుతున్న విద్యార్థులు

యువతకు భగత్ సింగ్ ఆదర్శం

హిమాయత్ నగర్, మార్చి 21: దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం పోరాటం చేసిన భగత్ సింగ్ జీవితం యువతకు ఆదర్శమని విభజనపై రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కె. దర్శి అన్నారు. భగత్ సింగ్, రాజ్ గురు, సుభాష్ చంద్ర బోస్ సందర్భంగా రూపొందించిన కథానీతి పుస్తకాలను హిమాయత్ నగర్ లోని ఎన్ఎస్ రెడ్డి భవన్ వద్ద అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా



మైలారదేవపల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల వద్ద పరీక్ష రాసేందుకు వచ్చిన విద్యార్థులతో కిక్కిరిసిన ప్రాంగణం

గంటల వరకు కొనసాగింది.

యానివర్సలల్లో: పబ్లిక్ తరగతి పరీక్షలు మైలారదేవపల్లి జోన్లో మొదటి రోజు ప్రశాంతంగా జరిగాయి. పరీక్ష నిర్వహణను జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి ఆర్.రోజాజీ, డిప్యూటీ డీఈఓ శామ్సూల్ రాజ్ లు వేర్వేరుగా పరిశీలించారు. మైలారదేవపల్లి జోన్ పరిధిలోని జూబ్లీహిల్స్, యూనివర్సలల్, వెంగళరావు నగర్, బోర బండ, ఎర్రగడ్డ తోపాటు 17 ఉన్నత పాఠశాలలు, 2 ఎం.ఎం.డి. 4 మైన్స్ రెసిడెన్షియల్, 4 గురుకుల పాఠశాలలు, 3 రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలతో పాటు 144 ప్రైవేట్ పాఠశాలలు విద్యార్థులు పరీక్షలు రాశారు. జోన్ పరిధిలో 35 పరీక్ష కేంద్రాల్లో 35 మంది టీఫ్ సూపరిండెండెంట్ లు, 40 మంది సిబ్బంది స్టాఫ్ తో పాటు 25 మంది విద్యార్థులకు ఒక ఇన్స్పెక్షన్ బోర్డును నియమించారు.

పరీక్షా కేంద్రాన్ని పరిశీలించిన కమిషనర్ శరణ్ చంద్ర

బండ్లగూడ: పబ్లిక్ తరగతి పరీక్షలు శుభ్రవారం ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ నేపథ్యంలో పరీక్ష రాసేందుకు వచ్చిన విద్యార్థులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు రాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ ఇచ్చిన ఆదేశాలతో బండ్లగూడ జూనియర్ కాలనీలోని కమిషనర్ శరణ్ చంద్ర పాఠశాలలను సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా పరీక్షా కేంద్రాల్లో మౌలిక సదుపాయాలను పరిశీలించారు.

యానివర్సలల్లో..

జూబ్లీహిల్స్: పబ్లిక్ తరగతి పరీక్షలు పోలీసులు పటిష్టమైన భద్రతా ఏర్పాటు చేశారు. జూబ్లీహిల్స్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధి



విలేజరల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఉపాధ్యాయుడు ఉదయకుమార్

ఖైరతాబాద్, మార్చి 21: రాష్ట్రంలోని పాఠశాలల్లోని అపసాన దశలో ఉన్నాయని రంగారెడ్డి జిల్లా ఛాందసాధికారి ఇంద్రానగర్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ఉపాధ్యాయుడు కొమ్ము ఉదయకుమార్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. సోమజిగూడ ప్రెస్ క్లబ్ కు శుభ్రవారం ఆయన ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో సరైన సౌకర్యాల లేవని, ఉపాధ్యాయుల కొరత వేధిస్తోందని, వసతి గృహాల్లో నాణ్యతలేని ఆహారం, పిల్లలను అనారోగ్యం లు అవుతున్నారని, ఇక ఉపాధ్యాయులకు పదోన్నతులు, బదిలీలు లేక తీవ్ర ఒత్తిడితో ఉన్నారని, ప్రభుత్వ పాఠశాలల స్థితిగతులు, ఉపాధ్యాయుల సమస్యలను సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి వివరించేందుకు తమ బృందం ఆయనను కలిసే ప్రయత్నం చేసే ఒక్కసారిగా కూడా అవకాశం ఇవ్వలేదన్నారు. ప్రజాపాలనలో ప్రభుత్వం అని చెప్పుకోవచ్చే సీఎం ప్రజలను ఎందుకు కలవరాం లేదని ప్రశ్నించారు. అవకాశం కల్పించే ప్రభుత్వం తమ సమస్యలు వివరిస్తామన్నారు. తాను స్వచ్ఛందంగా తన పదవీకి వీఆర్ఎస్ ద్వారా విరమణ పొందుతున్నానని, పాఠశాలలను మెరుగుచేస్తూ పెండింగ్ బిల్లు నెల రోజుల్లో క్లియర్ చేయాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు.

27న ఓయూలో పీడీఎన్ యూ సదస్సు

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ: ఓయూలో పీడీఎన్ యూ సదస్సును ఈనెల 27న నిర్వహించనున్నారు. వాణిపాస్టర్ను ఆర్మీ కళాశాల ఆవరణలో శుభ్రవారం అవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా నిజాం కళాశాల అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ మద్దూరం రమణి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విశ్వవిద్యాలయ స్వయంప్రతిపత్తిని విద్యార్థులకు అభివృద్ధి చెందుతుందని అన్నారు.

Handloom INDIA advertisement with text: "నీర్మల్యం" సర్టిఫైడ్ నిర్మల్య ఉత్పత్తుల ప్రదర్శన సమావేశం, 18 నుండి 27 మార్చి, కళింగ కల్చరల్ సెంటర్, రోడ్ నంబర్ 12, TRS భవన్ దగ్గర, బంజారా హిల్స్, హైదరాబాద్.

సమస్యలపై అధికారులు దృష్టి పెట్టాలి

గుడ్ మార్కెట్ మణికోడం కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ నాయకులు



పుష్పాలగూడ శ్రీ లక్ష్మీనరసింహ స్వామి నగర్ వీధులలో సమస్యలు తెలుసుకుంటున్న బిఆర్ఎస్ నాయకులు

మణికోడం, మార్చి 21 : గుడ్ మార్కెట్ మణికోడంలో భాగంగా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులతో శుభ్రవారం పుష్పాలగూడ శ్రీ లక్ష్మీనరసింహ స్వామి నగర్ వీధులలో ప్రజాభిప్రాయ సేకరణలో అడుగుపెట్టారు. సమస్యలపై దర్యాప్తును యాజమాన్య ప్రజలు నాయకుల ముందు వాపోయారు. ఈ క్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు సీతారాం ధానిపాళ్ల అధ్యక్షులతో సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. పాల్గొన్న అధ్యక్షులతో, హైదరాబాద్ వాటర్ల పర్సన్

ఓయూ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో సింపాజియం



ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ: ఓయూ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలోని వివిధ విభాగాలలో వేరువేరు పేర్లతో జాతీయస్థాయి టెక్నికల్ ఫెస్టివల్ (సింపాజియం) ప్రారంభమయ్యాయి. విద్యార్థులు పలు విభాగాలలో పోటీలు నిర్వహించారు. పోటీలు శుభ్రవారం ప్రారంభమై రెండు రోజులపాటు కొనసాగనున్నాయి. ఈ సింపాజియంలను అధ్యక్షులకు లతో సంబంధం లేకుండా ఆయా విభాగాల విద్యార్థులే ఆధార్యులు కేటాలం నలభైదారులుగా వ్యవహరిస్తారని విద్యార్థులు వివరించారు. పరీక్షల అనుభవాలను ఒక వేదికపై తీసుకువచ్చేందుకు ఈ సింపాజియంలను ఉపయోగపడతాయని పేర్కొన్నారు.

ప్రత్యేక కోర్సుల అధ్యయనానికి ఒప్పందం

ముమ్బాయి: విద్యనగర్ వివేకానంద ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల, కేటీ 21 వృద్ధుల సేవ కోసం అవకాశం మధ్య కోర్సుల సహకారానికి ఒప్పందం కుదిరింది. కార్పొరేట్ సోషల్ రిస్పాన్సిబిలిటీలో భాగంగా కళా

వ్యక్తి ఆత్మహత్య

బంజారాహిల్స్, మార్చి 21: అనుమానాస్పద స్థితిలో ఓ వ్యక్తి ఆత్మహత్యకు పాల్పడిన ఘటన ఫిలింనగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. వివరాలలోకి వెళ్తే ఫిలింనగర్ రోడ్డు నంబర్ 9 లోని అంబెద్కర్ నగర్లో నివాసం ఉండే ఏలూరు భీమయ్య (40) మొదటింగ్ కార్యక్రమం చేస్తుంటాడు. భార్య సంతోషి హాస్ కిటింగ్ పనిచేస్తుండగా, ముగ్గురు పిల్లలు చదువుకుంటున్నారని సంతోషి పనికి వెళ్తూ ముగ్గురు పిల్లలు స్కూలుకు వెళ్తారు. సాయంత్రం 7:30 ప్రాంతంలో డ్యూటీ నుంచి తిరిగివచ్చి చూడగా భర్త భీమయ్య నిద్రపోతూ కనిపించాడు. అతడిని నిద్ర నుంచి లేపి పనికి వెళ్తారని అని అడగగా సమాధానం చెప్పలేదు. దాంతో తల్లికి ఫోన్ కాల్ చేసేందుకు బయటికి వెళ్ళిన భార్య రెండు గంటల తర్వాత ఇంట్లోకి వచ్చింది. భీమయ్య గదిలోకి వెళ్ళి చూడగా ఫ్యాన్ కు చీరతో ఉర్రేసుకుని కనిపించాడు. దీంతో గట్టిగా కేటలు పని స్థాయి కుల సాయంతో తలుపులు పగలగొట్టి కిందనుంచి అవుట్ గొట్టినట్లు కనిపించింది. కొంతకాలం నుంచి అక్కడ సమస్యలు ఉన్నాయని, దానివల్ల తన ఆత్మహత్య చేసుకుని ఉంటారని భీమయ్య భార్య సంతోషి ఫిలిం నగర్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. అనుమానాస్పద మృతిగా కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేపట్టారు పోలీసులు.

యువతి పట్ల అసభ్య ప్రవర్తన - కేసు నమోదు

బంజారాహిల్స్, మార్చి 21: యువతి పట్ల అసభ్యంగా ప్రవర్తించిన వ్యక్తిపై జూబ్లీహిల్స్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. రహమత్ నగర్ ప్రాంతానికి చెందిన యువతి (28) జూబ్లీహిల్స్ రోడ్డు నంబర్ 98లోని హోటల్ క్లబ్ వద్ద రిలేషన్ టెస్టింగ్ పని చేస్తోంది. అక్కడే హాస్ కిటింగ్ పనిచేసే ఆనంద్ కుమార్ శ్రీ వాస్తవీ అనే వ్యక్తి ఆమె ఒంటరిగా ఉన్న సమయంలో అసభ్యంగా ప్రవర్తించాడు. గట్టిగా కొట్టించుకునేందుకు ప్రయత్నించాడు. దీంతో ఆమె కేటలు వేయగా అక్కడినుంచి పోయాడు. అరిగిన విషయం గురించి ఎవరినైనా చెప్పే అంత మాస్టానంటూ హెచ్చరించాడు. అతడి వ్యవహారంపై యువతి యాజమాన్యానికి ఫిర్యాదు చేసింది. రెండు రోజులు గడిచినా నిందితుడిపై ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోకపోవడంతో బాధిత యువతి శుభ్రవారం జూబ్లీహిల్స్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది. ఈ మేరకు పోలీసులు నిందితుడు ఆనంద్ కుమార్ శ్రీవాస్తవ మీద టిఎన్ ఎన్ 75(1)79,351(2) సెక్షన్ కింద కేసు నమోదు చేసే దర్యాప్తు చేపట్టారు.

బిల్లు కట్టకుంటే.. కరెంట్ కట్ చేస్తాం

సింగరేణి రిజర్వ్ ఉద్యోగికి సైబర్ కేటుగాళ్ళ టోకా

రూ.57 వేలు దోచుకున్న సైబర్ నేరగాళ్లు: వెంగళరావునగర్, మార్చి 21 : విద్యుత్ బిల్లు బకాయి ఉంది. బిల్లు కట్టకుంటే మీ విద్యుత్ కనెక్షన్ కట్ చేస్తామంటూ వచ్చిన మెసేజ్లకు చూసి నిజమే అనుకొని భావించిన సింగరేణి రిజర్వ్ ఉద్యోగికి లింక్ పంపి.. ఆకాంట్ లోని డబ్బులూ సైబర్ కేటుగాళ్ళు దోచేశారు. ఎన్ఆర్ఎస్ పోలీసుల కడనం ప్రకారం బి.కె.గూడలో నివాసం ఉండే ఎన్.వెంకట్రావు (82) సింగరేణి రిజర్వ్ ఉద్యోగి. ఈనెల 2న సాయంత్రం వెంకట్రావు ఫోన్

ప్రతి మనిషికి క్రమ శిక్షణ అవసరం

వ్యవసాయ యూనివర్సిటీ, ( హైదరాబాద్) మార్చి 21 : ఆయా అంశాలపై ఎంత అవగాహన ఉన్నప్పటికీ, శిక్షణ మరంత దోహదపడుతుంది. రాజేంద్రనగర్ లోని ప్రాథమిక జయ శంకర్ వ్యవసాయ యూనివర్సిటీ రిజిస్ట్రార్ డాక్టర్ విద్యాసాగర్ అన్నారు. శుభ్రవారం రాజేంద్రనగర్ ఆడిటోరియంలో ఏర్పాటు చేసిన ప్యాకెట్ సభ్యుల కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. ప్రతి మనిషికి తన జీవితకాలంలో ఆయా అంశాలపై శిక్షణ అవసరమని ఆయన అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. తనకు ఎంతో తెలుసని అనుకుంటున్నట్లు ఆయా అంశాలపై అవగాహన ఉన్నవారితో శిక్షణ కార్యక్రమాలు చేపట్టడంతో జీవితంలో ఆయా అంశాలపై అనుభవాన్ని పెంచుతుందన్నారు. విషయం సరిజానంతో పాటు సమయపాలన, నీతి నిజాయితీ వ్యక్తి చరణం ఎంతో దోహదపడుతుందన్నారు. వర్షానికి పరిధిలోని రాష్ట్ర నలుమూలల నుంచి వివిధ కళాశాలల ప్యాకెట్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా డిన్ ఆఫ్ అగ్రికల్చర్ డాక్టర్ కె.రామ్మోహన్, డిప్యూటీ సెక్షన్ డాక్టర్ ఈశ్వర్, సెంటర్ ఫర్ హ్యూమన్ రిసెర్చ్ డిప్యూటీ సెక్షన్ డాక్టర్ సురేష్, కోఆర్డినేటర్ డాక్టర్ ప్రీతి పాల్గొని పలు అంశాలపై అవగాహన కలిగించారు.

దుర్వాసనలపై నియంత్రణ చర్యలు తీసుకోవాలి

అమీర్ నగర్, మార్చి 21: బావపల్లి, మల్లపేట ప్రాంతాల్లోని వివిధ పరిశ్రమల నుంచి వెలువడుతున్న కాలుష్య కారక దుర్వాసనలను పిల్లలకు నేపథ్యంలో శుభ్రవారం టీజీపీసీబీ ఉన్నతాధికారులు పరిశీలించి సమీక్షించారు. కాజీపల్లి గడ్డపాటి కలెక్టరల ప్రాంతాలకు చెందిన పరిశ్రమల నిర్వాహకులతో నిర్వహించిన సమావేశంలో టీజీపీసీబీ కి చెందిన జేసీ ఈఈ, ఆర్ఎస్ పురం జోన్లో అధికారులు పాల్గొన్నారు. అన్ని పరిశ్రమల దుర్వాసనల నియంత్రణ చర్యలు తీసుకోవాలని, వీటిని స్థాయిలను నిరంతరం పర్యవేక్షించాలని అధికారులు సుష్టమైన ఆదేశాలు జారీ చేశారు.

పుష్పాలగూడలో.. గంజాయి కలకలం

మణికోడం, మార్చి 21 : నగర్ శివారు ప్రాంతంలోని నార్సింగ్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో గంజాయి మూతూ కలకలం కొద్ది రోజులుగా నార్సింగ్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో గంజాయి సరఫరా కేంద్రాల్లో రోజుకోటి వెలుగుతో వస్తున్నాయి. ప్రధానంగా లెటర్ క్యాంపులు పలు కాలనీలు, అప్రెంటిస్ షిప్ పాటు గ్రామంలోని గంజాయి విక్రయదీగా విక్రయాలు కొనసాగుతున్నాయి. ఇటీవల పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని ఖానాపూర్ గ్రామంలో ఏకంగా మూడు కిలోల గంజాయి

ట్యాంకర్ డ్రైవర్ల మధ్య గొడవ

ఇరు మర్కాల్లు కేసు నమోదు

బంజారా హిల్స్, మార్చి 21: అకాశంగా గొడవకు దిగి న్యూనెస్సుకు పాల్పడుతున్న వాటర్ ట్యాంకర్ డ్రైవర్లపై జూబ్లీహిల్స్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. వివరాలకు వెళ్తే.. వెంకటరెడ్డి జలమంజీల్ వాటర్ ట్యాంకర్ వద్ద ట్యాంకర్ డ్రైవర్లకు వాటర్ ఫిలింగ్ ఏషుయల్లో పరస్పరం గొడవలకు దిగుతూ పబ్లిక్ సర్వీసులకు పాల్పడుతున్నారు. దీంతో స్థానికుల ఫిర్యాదు మేరకు జూబ్లీహిల్స్ పోలీసులు వాటర్ ట్యాంకర్ వద్దకు చేరుకుని పరిశీలించగా ట్యాంకర్ డ్రైవర్ల రెండు గ్రూపులుగా విడిపోయి ఒకరిపై ఒకరు దుర్భాషలాడుకుంటూ గొడవ పడుతున్నారు. గంజం కూడా రెండు గ్రూపుల మధ్య బంజారాహిల్స్ జలమంజీల్ వద్ద గొడవలు జరిగాయని, ఎన్నిసార్లు చెప్పినా పద్దతులు మార్చుకోవట్లేదని గుర్తించిన పోలీసులు రెండు మర్కాల్లు కేసులకు వాటర్ ట్యాంకర్ డ్రైవర్లకు ఈ ప్రవేత, రాజా, సంపత్, రమణి, సుదీప్ పై టిఎన్ఎన్ 194(2) సెక్షన్ కింద కేసు నమోదు చేసే దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

దారి దోపిడీ కేసులో ముగ్గురు అరెస్టు

బంజారాహిల్స్, మార్చి 21: రోడ్డుమీద వెళ్తున్న వ్యక్తిపై దాడి చేసే దుర్భాలు గుంటూరుకు ముగ్గురు యువకులను బంజారాహిల్స్ పోలీసులు అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కి తరలించారు. వివరాలకు వెళ్తే.. బెంగులపేట లోని ఏ టూ షెడ్ టెంట్ హాజీలో పనిచేసే అల్లూర్ మహేష్(21), దాసరిభాయి కిషోర్ (21), దాసరి మహేష్(22) అనే యువకులు ఈ నెల 14న రాత్రి మద్యం సేవించి బైక్ మీద బయలుదేరారు. ఇందిరా నగర్లో ట్రాన్స్ జెండ్లకు ఉన్న అధికారికి వెళ్తూ, రోడ్డుమీద ట్రాన్స్ జెండ్లతో పాదాల్లో వెళ్తూ చేసే వెళ్తున్న వేగం అనే వ్యక్తిని అటకాయించి దాడి చేసి అతడి వద్ద నుంచి రూ.12 వేల నగదు దోచుకున్నారు. ఈ మేరకు బాధితుడి ఫిర్యాదుతో రంగంలోకి దిగిన పోలీసులు సీసీ పుటితే సాయంతో నిందితులను గుర్తించి శుభ్రవారం అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కి తరలించారు.

పాట్లకూటి కోసం.. వచ్చిన 24 గంటల్లోనే..

భవనంపై నుంచి పడి దుర్ఘటం: బంజారాహిల్స్, మార్చి 21: పాట్లకూటి కోసం నగరానికి వచ్చిన యువకుడు అదే రోజు రాత్రి భవనంపై నుంచి పడి దుర్ఘటం పాలయ్యాడు. వివరాలకు వెళ్తే.. మహారాష్ట్రకు చెందిన వికాస్ బాబూరావు (20) అనే యువకుడు. ఆర్థరాత్రి దాటిన తర్వాత టాయిలెట్ కోసం వెళ్లే క్రమంలో బిల్డింగ్ లో లిఫ్ట్ కోసం ఖాళీగా ఉంది గుంటలో పడిపోయాడు. దీంతో అక్కడికి వెళ్లి పరిశీలించారు. ఈ మేరకు ఉదయం అతడి మృతదేహాన్ని గమనించిన స్థానికులు బంజారాహిల్స్ పోలీసులకు సమాచారం అందజేశారు. ఈ మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు. పని కోసం వచ్చిన 24 గంటల్లోనే వికాస్ మృత్యువుకు పడటం స్థానికంగా విషాదం నింపింది.